

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1

Verejný obstarávateľ: Mesto Košice, Trieda SNP 48/A. 040 01 Košice

Zákazka: Podlimitná zákazka

Názov zákazky: **Rekonštrukcia predškolského zariadenia – MŠ Hrebendova, Luník IX Košice: „Stavebné práce“**

Na základe požiadaviek jedného zo záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov, ktoré nám boli doručené v systéme JOSEPHINE dňa 25.06.2020 dávame nasledovné stanovisko:

1. Otázka: Chceli by sme sa informovať ohľadom predloženého výkazu výmer. Pri rozpočtových položkách, kde sa nachádzajú nulové objemy, žiada verejný obstarávateľ aby bolo množstvo dopočítané ? Alebo sa tieto položky nezapočítavajú do cenovej ponuky ?

Odpoveď: Podľa opisu zákazky vo výzve aj v súťažných podkladoch, ide o ukončenie rozostavanej stavby. Preto položky vo Výkaze výmer s nulovou hodnotou sú položky, ktoré už boli vyčerpané, teda práce už boli zrealizované. Takéto položky nie je potrebné oceňovať.

2. Otázka: Chceli by sme sa informovať ohľadom predloženého výkazu výmer. V rozpočte sa nachádzajú dané odpočty. Výmery (objem), ale nie sú v záporných hodnotách. Preto by sme sa chceli informovať či to dať do mínusu alebo je to myslené inak ?

Odpoveď: Verejný obstarávateľ nezistil žiadne odpočty vo výkaze výmer. Ak ide o položky, ktorých množstvo je uvedenú s nulovou hodnotou, odpoveď je pri prvej otázke.

V Košiciach, 29.06.2020

Spracoval: Oddelenie výstavby, investícií, stavebného úradu a životného prostredia, referát výstavby v spolupráci s projektantom.